SAYEMBARA PEMBUATAN VIDEO PROFIL JURUSAN BK FIP UNP

Ketentuan Umum

- 1. Peserta merupakan mahasiswa BK FIP UNP.
- 2. Peserta dapat berupa individu atau kelompok (maksimal 5 orang).
- 3. Karya berbentuk video profil Jurusan BK FIP UNP berdurasi maksimal 10 menit.
- 4. Karya yang dikirim merupakan karya original dan belum pernah dipublikasikan.
- 5. Video yang dilombakan memuat tentang profil jurusan BK FIP UNP.
- 6. Peserta melampirkan skenario (berupa alur cerita serta isi video profil). Skenario menjadi hak milik panitia.
- 7. Video dikirimkan ke email semarak50@konselor.org atau diberikan langsung (video dimasukkan ke dalam CD) ke Hanna Syahidah (mahasiswa S1 BK 2013) di sekretariat jurusan BK FIP UNP.
 - 8. Deadline pengumpulan video tanggal 20 April 2017 pukul 12.00 wib.
 - 9. Peserta tidak dipungut biaya pendaftaran.
 - 10. Konfirmasi pendaftaran ke Hanna Syahidah dengan format:

Sayembara nama angkatan no. HP

- 11. Pemenang akan diikut sertakan dalam pembuatan video profil jurusan BK FIP UNP.
- 12. Pemenang akan diumumkan pada tanggal 22 April 2017 (nominator akan diundang dalam acara Malam Puncak Semarak 50 Tahun Jurusan BK FIP UNP).
 - 13. Hadiah pemenang
 - 1. Juara I : Tropi juara + piagam + tabanas
 - 2. Juara II : Tropi juara + piagam
 - 3. Juara III : Tropi juara + piagam

Contacts:

- Ifdil, S.HI, S.Pd, M.Pd., Kons : 081366326494 - Hanna Syahidah : 082388203985